



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

КАЗНОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№10 (9276) вторник 31 января 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Официально

ХРОНИКА ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ (с 23 по 30 января)

Состоялось заседание Территориальной избирательной комиссии района, на котором рассмотрен вопрос о регистрации кандидатов в депутаты Совета муниципального района по Ленинскому избирательному округу N15.

В Комитете по управлению муниципальной собственностью продолжается процесс формирования собственности муниципального района. Во исполнение Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 6 октября 2003 года N131-ФЗ, Постановления Правительства РБ «Об утверждении перечней государственного имущества РБ, передаваемого в муниципальную собственность городских округов, муниципальных районов и поселений Республики Башкортостан» от 30 декабря 2005 года N312 в собственность района переданы государственные унитарные сельхозпредприятия, государственные предприятия, обслуживающие сельское хозяйство (Сельхозхимия, «Акъярхлеб», РТП), бюджетные учреждения (администрация района, отдел образования, отдел культуры, отдел архитектуры, управление сельского хозяйства), Акъярская центральная районная больница, Хайбуллинское ГУ ЖКХ, рынок «Акъяр» и др. В ближайшее время все переданные предприятия, учреждения, организации будут преобразованы в муниципальные учреждения.

Сельские поселения передали в собственность муниципального района образовательные и дошкольные учреждения, фельдшерско-акушерские пункты, амбулатории. Заключены соглашения между Советами муниципального района и сельских поселений о передаче части полномочий сельских поселений Совету муниципального района.

Состоялось очередное заседание жилищно-бытовой комиссии администрации района с рассмотрением вопроса о формировании списка потребности в жилье молодых семей и молодых специалистов. Участниками проекта в соответствии с постановлением Правительства РФ могут стать молодые семьи, работающие в организациях агропромышленного комплекса (хотя бы один из супругов), постоянно проживающие или изъявившие желание жить в сельской местности, не имеющие жилья в соответствующем населенном пункте или нуждающиеся в улучшении жилищных условий и один из супругов которых не достиг 30-летнего возраста, а так же молодые специалисты, закончившие Вузы и ССузы, получившие диплом государственного образца или студенты последних курсов, изъявившие желание не менее 5-ти лет работать в организации агропромышленного комплекса на должности в соответствии с полученной специальностью, либо лицо, проработавшее в организации агропромышленного комплекса не более 5-ти лет, не имеющее жилья или нуждающееся в улучшении жилищных условий.

Во исполнение части 4 статьи 1 Федерального закона от 24 июля 2002 года N101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», части 2 статьи 21 Закона Республики Башкортостан «О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан» от 5 января 2004 года N59-з в районе в соответствии с разработанным администрацией района графиком проходят общие собрания сельхозпредприятий по вопросу приватизации земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. 26 января в СПК им.Калинина состоялось общее собрание, составлен и утвержден список лиц, имеющих право на получение земельной доли (пая), определен средний размер земельной доли (пая), приходящейся на одного работника. Также подведены итоги работы за 2005 год, определены задачи на 2006, заслушаны отчеты руководства и специалистов, принято решение о реформировании и реорганизации СПК, в частности, о преобразовании в новую организационно-правовую форму.

Состоялось заседание Правления Совета Хайбуллинской районной организации РОСТО (ДОСААФ). Утвержден план основных мероприятий Совета на 2006 год, обсужден ход участия во Всероссийском месячнике оборонно-массовой и спортивной работы. Во исполнение статьи 7 пунктов 2-4 Устава РОСТО (ДОСААФ) и в связи с истечением сроков исполнения полномочий Совета, ревизионных комиссий первичных организаций Совета и районной организации РОСТО Пленум РОСТО постановил провести 28 февраля текущего года отчетно-выборную конференцию.

Экспертной группой отдела образования администрации района проведен конкурсный отбор лучших учителей, выдвинутых на премию Президента Российской Федерации в рамках реализации национального проекта «Образование», инициированного Президентом Российской Федерации В.В.Путиним 5 сентября 2005 года. Также на участие в конкурсе общеобразовательных учреждений для осуществления государственной поддержки из федерального бюджета выдвинуто муниципальное общеобразовательное учреждение Акъярская средняя школа N1. Заявка об участии претендентов из района во 2 этапе - на республиканском уровне - представлена в Министерство образования Республики Башкортостан.

Информационно-аналитический сектор администрации района.

Сопроект

СЕРТИФИКАТ ДЛЯ БУДУЩИХ МАМ

Согласно национальному проекту «Здоровье» с 1 января будущим мамам в КЭК (клиника экспертной комиссии, председатель Ф.Г.Сагадеева) стали вручать родовые сертификаты. Многие задаются вопросом: зачем они нужны и какую пользу можно ожидать от них? Об этом мы попросили рассказать райакушера врача-гинеколога Ларису Михайловну Семко.

- С 1 января при оформлении декретного отпуска при сроке беременности 30 недель (или при повторной беременности - при сроке 28 недель) женщины получают у нас вместе с большим листом родовой сертификат. В документ включены два отрывных талона, по которым Фонд социального страхования будет перечислять плату за услуги консультации (2 тысячи рублей) при достижении определенного срока беременности, отдельно родильного дома (5 тысяч рублей) при успешных родах. Цель нововведения - повысить материальную заинтересованность



медицинских учреждений, улучшить качество их работы. Будет возможность приобрести современное оборудование, новую аппаратуру, лекарства. Важно, чтобы женщина с первого до последнего дня беременности была ок-

ружена вниманием медиков и вынашивала здорового ребенка. Нами уже выдано 50 сертификатов. С ними женщины могут выбрать себе любой роддом, т.е. им предоставилось право выбора. Но на учет надо встать в срок до 12 недель. Государство стремится к тому, чтобы каждая женщина, собравшаяся родить ребенка, была под наблюдением врача,

но, в свою очередь, и сами женщины должны соблюдать правила и требования женской консультации.

В момент нашего посещения родовые сертификаты были вручены Наталье Антроповой (с.Бурибай, 22 года, ждущая первенца) и Лире Такаловой (с.Акъяр, 26 лет, есть 4-х летняя дочь, ждущая второго малыша). По словам женщин, то, что в системе соцстрахования появилось такое новшество, только большой «плюс» для них, потому что очень приятно чувствовать заботу и внимание, это придает уверенность.

Сария Ишемгулова
Фото автора.

Конкурс «Учитель года-2006»

МАСТЕРСТВО И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

На прошедшей неделе в Акъярской средней общеобразовательной школе №2 прошел традиционный районный конкурс профессионального мастерства среди учителей башкирского языка и литературы «Учитель года-2006».

Конкурс, проводимый один раз в два года, проходил, как всегда, интересно и необычно. Необычность заключалась в том, что каждый учитель старался выбрать тему проводимого конкурсного урока совершенно до этого не разработанную. От подачи материала, поведения самого учителя на всех этапах мероприятия, способности организовать класс и работу с ним, самоанализ урока, защиты концепции зависел успех конкурсанта.

За звание лучших в своей профессии боролись четыре педагога: Гулия Сагитиновна Байгалимова (Яковлевская СОШ), Фируза Ахмадулловна Иштамбаева (Целинская СОШ), Дания Зиевна Вагитова (БСШ №2) и Гульшат Иштимировна Ишбулатова (Акъярская СОШ №1). В итоге победительницей стала Г.И.Ишбулатова, прекрасно выступившая на теоретическом и практическом этапах конкурса.

По мнению заведующей методическим кабинетом РОО Риммы Хасановны Казабаевой, конкурсы в предыдущих годах проходили более оживленной, желающих выступить было больше. Как известно, на республиканском конкурсе педагог может участвовать до четырех раз, поэтому все номинанты конкурсов прошедших лет могут претендовать еще раз.

Победителем нынешнего районного конкурса Г.И.Ишбулатовой предстоит защита части района на республиканском этапе. Но, прежде чем пожелать ей успехов и удачи, в



этом конкурсе, кстати, очень нелегко, но престижно, хотелось бы написать об учителе несколько слов, дабы познакомить с ней читателей нашей районки.

Гульшат Иштимировна работает учительницей башкирского языка и литературы, Культуры Башкортостана с 1997 года. Каждый ее урок - кропотливый труд, на уроках явно ощущаются поставленные воспитательные, образовательные, педагогические задачи. Она всегда стремится к тому, чтобы учащиеся сами принима-

ли активное участие, а также занимались самостоятельной творческой деятельностью. Много внимания уделяет она сохранению и продолжению народных традиций, часто проводит уроки в районном краеведческом музее, приглашает в свой кабинет на урок ветеранов войны и труда. Регулярно готовит и проводит открытые уроки, эмоционально насыщенные, содержательные мероприятия, как «Ете ырыу йыйны», «Карга буткагы», «Кэкук сэйе йыйны», встречи с фольклорным ансамблем «Кожюль». Г.И.Ишбулатова постоянно занимается над повышением своего образования, по проблеме «Народные обычаи. Народная педагогика». Ее ученики сегодня становятся участниками научно-практической конференции, предметных олимпиад. Она классный руководитель в 5-а

классе, много сил и времени отдает созданию дружного коллектива учащихся. Активна и в общественной жизни школы, участвует в смотрях художественной самодеятельности и в других мероприятиях.

Конкурс - это мероприятие, выявляющее тех, кто обладает профессиональным мастерством. Гульшат Иштимировна на районном этапе показала себя с наилучшей стороны. Пожелаем ей успехов и удачи!

Сария Мазитова.

Даты

80 лет назад (1926) при ТАСС учреждено агентство «Пресс-клише» для снабжения прессы снимками и клише. Теперь - Агентство «Фото ИТАР-ТАСС».

Знаете ли вы, что...

Российская база на Луне появится в 2015 году, а еще через пять лет там начнут добывать гелий-3 для термоядерных реакторов, заявил глава РКК «Энергия».

Истины

Там, где речь идет о любви, женщины мало думают о гордости: если вообще о ней думают. Гордость - это нечто, что не сходит у них с языка, но никогда не проявляется в делах и поступках.

А. Кристи,
английская писательница.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
31	09.09	17.52	08.43
1	09.07	17.54	08.47

Новолуние

Забота о людях

ЗДЕСЬ НЕ ТОЛЬКО ЛЕЧАТ,
НО И ДАРЯТ ТЕПЛО ДУШИ

Республиканский санаторий для детей с родителями «Сакмар» расположен на живописном берегу реки Сакмар, возле села Янтыш. Места здесь явно благоприятствуют для отдыха, кроме волоема, совсем рядом лес с птичьим разноголосьем и величавые, крутые горы. Санаторий для отдыхающих и поправляющих здоровье — просто замечательный, и это нисколько не будет преувеличением. Мы в этом недавно убедились сами, побывав на экскурсии по всем кабинетам, залам и палатам. Как говорится, «театр начинается с вешалки», здесь также все видно уже с ворот и входа. Везде — чистота, порядок. Персонал очень приветливый. Наверное, отсюда многим не хотелось бы уезжать. Это подтвердилось и со слов отдыхающих здесь в предыдущих поездках в «Книге отзывов и предложений», и со слов ныне отдыхающих.

Санаторий распахнул двери с 1 апреля 2005 года. С тех пор здесь побывало и поправило здоровье 540 детей и 50 родителей. Всего было 12 заездов, лечение проходит в 21 день. Персонал санатория составляет 52 человека. На один заезд пятерым родителям предоставляются путевки, все остальные — детишкам. Кстати, путевки выдаются отдыхающим самые настоящие, красочно оформленные с изображением фотографий здания и природы. Путевки предоставляются в основном тем, кто страдает заболеваниями дыхательных путей (кроме бронхиальной астмы) и желудочно-кишечного тракта. По прибытии поступивших ознакомляют с порядком пребывания в санатории, на руки выдаются санаторные книжки, в которых вносятся записи о лечебных процедурах и времени их посещения.

оттенки стен с нарисованными пальмами, легкая подсветка, вода с приятной теплотой (ну чем не море!) — это, наверное, визитная карточка «Сакмара». Ну, конечно, только после замечательного ухода. Детей учат плавать Ринат Галимьянович Дансыбаев, он же занимается с ними на тренажерах. В санатории обеспечивает

женой рыбой. Для хранения продуктов имеются морозильники, холодильники, склады, мучной, овощной, мясной цеха. Суточные продукты хранятся в гарманке. За чистотой в столовой следят Зухра Иштанова, Насима Аминева и Забира Казнабаева. Хлеб печет Фаузия Габдулхаковна

Тагировой заботы и хлопоты связаны с обеспечением канцтоваров и хозяйств.

Если первый этаж здания состоит из кабинетов по лечению, где чистоту и порядок наводят М.Хайруллина и В.Шамсутдинова, то на втором этаже расположены светлые и уютные палаты с надлежащей мебелью, комната отдыха, и здесь работают Л.Иштакбаева, З.Сынбулатова, З.Искужина, Г.Искужина.

Каждый заезд имеет свои особенности, все мероприятия распланированы. Детям очень нравятся огонек друж-



бы «Давай, познакомимся», познавательно-развлекательные шоу и конкурсы «Озон тэс», «Батыр-шоу», турниры художников, диско-



ния. Санаторий привлекает не только прекрасной природой, уютностью и доброжелательностью всех сотрудников, но и высоким уровнем медицинского сервиса, куда входят физкабинет, процедурный кабинет, массаж, фитотерапия, ЛФК, бассейн, сауна. В физкабинете на лечение электрофорезом, электрической расческой Дарюваль к Зифе Галимьяновне Ильбаковой за день приходит до двадцати человек. В момент нашего посещения горлышко лечить пришла Илюза Буканова. Она из Баймакского района, учится в 5 классе. По ее словам, в санатории ей очень нравится, даже домой не хочется. Затем на прием зашла ульсум Галиахметовна Мулламухаметова, педиатр из Сибая. Мы поинтересовались, бывала ли она в других лечебно-оздоровительных учреждениях, на что она ответила положительно, но заметила чуждость огромной разницы, начиная с приема, порядка, с отношения и огромного внимания к детям.



ся 6-ти разовое питание, ежедневно выдаются натуральные соки, фрукты, молочные блюда. Повара Гульгина Иштанова, Дилара Тагирова отменно готовят упрочмаки, вак-беляш, бишбармак, плов, борщ, рагу, рассольник. Постепенно готовятся блюда со свежеморо-

Мамбетова. Диетсестра Светлана Салаватовна Ярмухаметова обеспечивает полноценное меню для отдыхающих. В палатах чисто и уютно. Белье меняется три раза, каждые маки, вак-беляш, бишбармак, плов, борщ, рагу, рассольник. Постепенно готовятся блюда со свежеморо-

теки и «Ритаем», а также походы и экскурсии на природу, в горы, к реке, в село. С первых дней все мероприятия организуются педагогом-организатором М.Н.Хайдаровой, старшим воспитателем С.Ю.Искужиной, воспитателями Ф.В.Искужиной, И.Р.Искужиной так, чтобы отдыхающие чувствовали себя прекрасно. В санатории действуют спортивный зал, игровая комната с карaoke, в комнате отдыха имеется библиотека, телевидеоаппаратура. Уже появились определенные традиции в организации досуга, к примеру, за участие на мероприятиях в конце заезда отдыхающие получают памятные сувениры, вручаются «Благодарственные письма», «Грамоты». В будущем санаторий расширится — строится второе здание, которое будет трехэтажным. Значит, появятся еще возможности для трудоустройства сельчан, но, самое главное, число отдыхающих значительно возрастет. Несомненно, каждый отдыхающий унесет с собой частичку тепла, подаренного им в санатории «Сакмар».

Станет еще лучше, когда осуществится план, по которому санаторий станет кумысолечебным. А было бы замечательным, если еще будет организована и иппотерапия (т.е. лечение верховой ездой на коне). Для этого на берегу Сакмары есть все условия.

Сария Ишевгулова. Автор благодарит главного врача санатория Миннигуль Мардановну Турумтаеву и старшую медсестру Зилу Шакирьяновну Турумтаеву за предоставленную помощь в подготовке материала.

Фото автора.

Из книги отзывов

19 сентября 2005г.
Я, бабушка Тарасова Володи, ему 4 года, хочу от всей души поблагодарить коллектив санатория «Сакмар». Время, проведенное здесь, было как в гостях у родственников. Всегда улыбаются, приветливы, красивы. Хочу отметить работу психолога Хайдаровой Марьям Нигаматовны, какая она умная, точная, быстро разбирается в детях, как правильно относится к каждому из них. Санитарки здесь трудятся как пчелы, моют, убирают, чистят. На кухне готовят разнообразно, все вкусно. Мой внучек и не вспомнил о доме, о маме, о папе, так ему здесь было хорошо. Одним словом, Миннигуль Мардановне Турумтаевой — главному врачу, и остальным дай бог здоровья, счастья и удачи.

21 сентября.
Мы желаем коллективу детского санатория «Сакмар» успехов, радостей и хорошей зарплаты, а детям и их родственникам — здоровья!

Телекомпания «Башкортостан» Голназ Мортазина, журналист.

Впервые в «Сакмаре»: красивый дизайн помещений, вежливый мед. персонал. Добрых вам отдыхающих, здоровья детям, родителям, сотрудникам. Дальнейшего процветания.

Светлана Маринина, журналист ГТРК «Башкортостан».

Валентина Михайловна Мирошник родилась 25 апреля 1950 года. В семье их было шестеро. Семья была со средним достатком. Отца Валя лишила рано. Остались они у мамы малюльки меньше. И всех их она выучила, воспитала, вырастила, переженила

фольклорной группы «Рябинушка» Марина входит в ее состав. Молодой коллектив на смотрах всегда занимал призовые места, получал дипломы и призы. На республиканском смотре они стали дипломантами, а в 1986 году стали лауреатами.

О тех, кто рядом

С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

и выдала замуж. Надо воздать ей должное.

После смерти отца мать решила переехать в с.Алибаевск, там Валентина Михайловна живет до сих пор. Там же окончила начальную школу. Учиться ей нравилось.

Талант проснулся рано. Валентина Михайловна шутит: «Как только вылупилась из яйца, услышала песню». Петь она начала с пяти лет. Пела русские и украинские народные песни, старинные, частушки. Вся ее семья певчая. Трое братьев гармонисты, сестра играет на гармошке и на гитаре. Любит гармошку и Валентина Михайловна.

Среднюю школу Валентина закончила в п. Уфимск. Уже там постоянно участвовала в конкурсах, часто занимала призовые места. С тех пор юная Валя мечтала стать певицей.

Но после школы она пошла работать, нужно было помогать матери. Больше всего на свете Валентина Михайловна любит трудиться. Трудовой путь ее был не прост. 10 лет она проработала дояркой. Всегда была передовой. Ее фотография висела на Доске почета. Тут же Валентина Михайловна встретила свою половинку — Николая Михайловича, с которым вместе вот уже 35 лет.

А песня тянула, песня звала. Валя всегда участвовала в художественной самодеятельности. С 1969 года Валентина начинает работать заведующей Алибаевским сельским клубом. И жизнь закипела.

Вместе с Николаем Михайловичем они вырастили и воспитали троих детей. Не трудно догадаться, что любовь к песне им передалась по наследству. Ее дочь Марина с детства втянулась в клубную работу. «Сколько себя помню, мама всегда пела, — говорит Марина. — Я люблю все песни, будь они русские или башкирские, лишь бы они были задорными и веселыми. Песня — это жизнь. Как же можно жить без нее? С песней я отдыхаю». И с самого основания

—Пою всегда и везде, — говорит о себе Валентина Михайловна. И не важно, за коровой ли пошла, в огороде или дома находится. Часто она смеется: «Наверно, в гроб положат, я встану и буду петь». В ней живет, продолжается и торжествует песня.

Сегодня в певческий семейный коллектив влились и внуки Валентины Михайловны. Их трое, им по 4-5 лет, а они уже подают надежду.

26 лет была верна избранной стезе Валентина Михайловна. За это время она имеет многочисленные письма за умелую и добросовестную многолетнюю работу, за высокое исполнительское мастерство, за самоотверженный труд. Имеет диплом «Лучший агитатор».

Валентина Михайловна выражает благодарность мужу Николаю Михайловичу за его доверие и терпение. За все совместно прожитые годы он свылся с тем, что жена постоянно пропадает на работе, понял, что это ее призвание.

«Люблю свою работу и болею за нее душой, — говорит Валентина Михайловна. — Не представляю себя отдельно от клуба. Обещаю, что непременно также буду участвовать в активной жизни художественной самодеятельности».

Сегодня Валентина Михайловна уходит на заслуженный отдых. Вашим коллегам и коллективу очень жаль расставаться с Вами. Вас нам так будет не хватать! Ведь мы многое научились у Вас. Теперь Вас ждет свободное время, которого раньше не хватало, вязанье и отдых, которого раньше Вы не знали. Теперь Вы можете больше времени уделять внукам. А коллеги искренне желают Вам, Валентина Михайловна:

Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие года,
Пусть радостно Вам так живется,
Будьте здоровы, счастливы всегда!

С.Петрова, заведующая СК. д.Новопетровка.

Читатель предлагает

НУЖЕН МАГАЗИН

Уважаемая редакция! Просим напечатать наше письмо. Есть у нас одна мечта, с которой нам бы хотелось поделиться со всеми жителями района: открыли бы в районном центре магазин и назвали

бы его «Бакса», и продавались бы там только товары для сада, начиная от мини-техники, саженцев и до семян.

С уважением Амир и Закира Кунакасовы.

д.Иляч.

ОТ РЕДАКЦИИ: Идея, действительно, хорошая. Предпринимательская деятельность в этом направлении, т.е. по открытию магазинов, если смотреть объективно, развивается успешно. Хотя товары для сада и огорода у нас предлагаются в магазинах «Уют», семена можно закупать в некоторых отделах «Универмага».

Специалист разъясняет**ИЗМЕНЕНИЯ
В НАЛОГООБЛОЖЕНИИ ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ В ЧАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ
ЕДИННОГО НАЛОГА НА ВМЕНЕННЫЙ ДОХОД ДЛЯ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

В соответствии с внесенными изменениями Федеральным законом №101 от 21.07.2005 г. «О внесении изменений в главу 26.3 Налогового кодекса РФ» данная глава дополнена новыми видами деятельности которые могут подпадать под уплату единого налога на вмененный доход. Это такие виды деятельности как:

- оказание услуг общественного питания через объекты организации общественного питания, не имеющие залов обслуживания посетителей;
- оказание услуг по временному размещению и проживанию;
- оказание услуг по передаче на временное владение и пользование стационарных торговых мест, расположенных на рынках и в других местах торговли, не имеющих залов обслуживания посетителей.

Одновременно в соответствии с Федеральным законом №95 Ф3 от 29.07.2004г. с 01.01.2006 г. вступают в силу изменения по порядку применения ЕНВД. Если до 1996 года порядок введения ЕНВД, виды деятельности подпадающие под ЕНВД и значение корректирующего коэффициента К2 принимал субъект РФ, то начиная с 01.01.2006 года данное решение принимают представительные органы муниципальных районов, городских округов. Данные решения на территории подведомственной Межрайонной инспекции ФНС Хайбуллинский район

России №21 по РБ приняты соответственно:
-Абзелиловский район – Решение Совета муниципального района Абзелиловского района РБ №32 от 15.11.2005 года;
- Хайбуллинский район – Решение Совета муниципального района Хайбуллинский район РБ №Р-2/28 от 16.11.2005 года;
- г.Сибай – Решение Совета городского округа город Сибай РБ №35 от 16.11.2005 года.

Данными решениями на территории соответствующих районов и г.Сибай с 01.01.2006 года введен в действие Единый налог на вмененный доход, определены виды деятельности подпадающие под уплату ЕНВД и определен корректирующий коэффициент К2.

Отношение видов деятельности, корректирующих коэффициентов К1 и К2 2006г. к 2005 г. приведено в таблице.

Напоминаем налогоплательщикам, что применение Единого налога на вмененный доход в отношении видов деятельности, определенных в Решениях представительных органов районов и г. Сибай, обязательно.

А.Дубровский,
начальник отдела КП №1.
МРИМНС №21 по РБ.

№	Виды деятельности	2005 год	2006 год	ЕНВД в рублях	2005 год		2006 год		По гл.26.3 НК РФ (К2)
					К1	К2	К1	К2	
1.	Оказание бытовых услуг, классифицируемых в соответствии с общероссийским классификатором услуг населению.	+	+	7500 на одного работника	1.104	0,4 для с.Акъяр	1.132	приведен в примечании	от 0.005 до 1
2.	Оказание ветеринарных услуг.	+	+	7500 на одного работника	1.104	и 0,3 для остальных населенных пунктов	1.132		от 0.005 до 1
3.	Оказание услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств	+	+	12000 на одного работника	1.104	иона	1.132		от 0.005 до 1
4.	Оказание услуг по хранению автотранспортных средств на платных стоянках	+	+	50 за 1 кв.м	1.104		1.132		от 0.005 до 1
5.	Розничная торговля, осуществляемая через магазины и павильоны с площадью торгового зала не более 150 кв.м по каждому объекту организации торговли. Для целей настоящего решения розничная торговля, осуществляемая через магазины и павильоны с площадью торгового зала не более 150 кв.м по каждому объекту организации торговли признается видом деятельности, в отношении которого единый налог не применяется.	+	+	1800 за 1 кв.м	1.104		1.132		от 0.005 до 1
6.	Розничная торговля, осуществляемая через киоски, палатки, лотки и др. объекты стационарной торговой сети, не имеющие торговых залов, а также объекты не стационарной торговой сети.	+	+	9000 на одно торг.место	1.104		1.132		0.005 до 1
7.	Оказание услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 150 кв.м	+	+	1000 за 1 кв.м	1.104		1.132		от 0.005 до 1
8.	Оказание услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания, не имеющие зала обслуживания посетителей.	-	+	4500 на одного работника	1.104		1.132		от 0.005 до 1
9.	Распространение и (или) размещение наружной рекламы.	+	+	3000 за 1 кв.м	1.104		1.132		от 0.005 до 1
10.	Распространение и (или) размещение рекламы на автобусах любых типов, трамваях, троллейбусах, легковых автомобилях, прицепах, полуприцепах и прицепах-роспусках, речных судах.	-	+	10000 кол-во транспортн. средств	1.104		1.132		от 0.005 до 1
11.	Оказание услуг по временному размещению и проживанию организациями и предпринимателями, используемыми в каждом объекте предоставления данных услуг общую площадь спальных помещений не более 500 кв.м.	-	+	1000 за 1 кв.м	1.104		1.132		от 0.005 до 1
12.	Оказание услуг по передаче во временное владение и (или) пользование стационарных торговых мест, расположенных на рынках и в других местах торговли, не имеющих залов обслуживания посетителей.	-	+	6000 за одно торговое место	1.104		1.132		от 0.005 до 1
	+ обозначает что ЕНВД применялось; - обозначает что ЕНВД не применялось.								

ПРИМЕЧАНИЕ

1. Установить на 2006 год корректирующий коэффициент базовой доходности К2, применяемый при исчислении единого налога в следующих размерах в зависимости от населенного пункта, в котором осуществляется предпринимательская деятельность:

с.Акъяр-0,6, с.Бурибай-0,5, остальные населенные пункты -0,4;

2. В зависимости от осуществляемых видов деятельности: при оказании всех видов бытовых услуг-0,6.

Февраль


ПН	6	13	20	27
ВТ	7	14	21	28
СР	1	8	15	22
ЧТ	2	9	16	23
ПТ	3	10	17	24
СБ	4	11	18	25
ВС	5	12	19	26

В НАРОДЕ ГОВОРЯТ...

Лютый февраль, не лютый, а на весну брови не хмурь.

Февраль - батюшка сшибает рог зиме.

У февраля два друга - метель да вьюга.

Как в феврале аукнется, так и осенью откликнется.

Февраль силен метелью, а март - капелью.

Февраль богат снегом, а апрель - водою.

Февраль весну строит.

Февраль - бокогрей - кривые дороги.

...И ПРИМЕЧАЮТ

В феврале лютый мороз только по ночам.

В феврале от воробья стена мокра. (Купается в лужице от капли с солнечной стороны избы).

В феврале сильные морозы - короткая зима.

В феврале зима с весной встречаются впервой.

Начало февраля солнечное - жди весну пригожую.

Февральские длинные сосульки - на позднюю весну.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

2 февраля - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943). Отмечается в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 г

8 февраля - День российской науки.

10 февраля - Профессиональный праздник российских дипломатов - День дипломатического работника

14 февраля - Мир празднует День всех влюбленных - День святого Валентина

15 февраля - Православный праздник Сретение Господне

- 17-я годовщина вывода советских войск из Афганистана (1989)

18 февраля - День транспортной милиции (1919)

21 февраля - Международный день родного языка

23 февраля - День защитника Отечества

25 февраля - День Государственного флага РБ

ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В соответствии со статьей 112 Трудового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 29 декабря 2004 года N 201-ФЗ) **23 февраля** - День защитника Отечества, **1 мая** - Праздник Весны и Труда, **9 мая** - День Победы - являются нерабочими праздничными днями.

Согласно распоряжению Правительства Республики Башкортостан от 6 декабря 2005 года N1168-р, выходной день с понедельника 26 декабря 2005 года перенесен на вторник 2 мая 2006 года.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2005 года N 813 «О переносе выходных дней в 2006 году» выходной день с воскресенья 26 февраля перенесен на пятницу 24 февраля, с субботы 6 мая - на понедельник 8 мая.

Таким образом, нерабочими днями в Республике Башкортостан в связи с указанными праздничными днями являются: **23, 24, 25 февраля** и **1, 2, 7, 8, 9 мая 2006 года.**

Министерство труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан.

